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V Škofjo Loko prihaja danes Vinetou

RADIO SORA, 20.09.2013, DOBER DAN, GORENJSKA, 14:12

VODITELJICA: V Škofjo Loko prihaja danes Vinetou. Goethejev inštitut v Ljubljani in občina Škofja Loka
sta združila moči in v Škofjo Loko pripeljala veliko razstavo o Vinetouju, ki jo je v oktobru pred
dvema letoma postavil Nemški filmski muzej v Düsseldorfu. Celoten projekt, ki združuje tako projekcijo
najprepoznavnejših nemških vestern filmov kot razstavo, nosi naslov Winnetou se vrača. Filmi so nastali
tudi v nekdanji Jugoslaviji, razstava v Škofji Loki pa bo, kot je povedal direktor Goethejevega inštituta
Hendrik Kloninger, veliko čustveno srečanje, ne samo s pokrajinami, ne samo z junaki, ampak tudi z
literaturo Karla Maya.
HENDRIK KLONINGER: Razstave in filmov ne moremo ločiti, ker eno dokumentira drugo. Tisto, kar je pa
pomembno, so teksti, ki tvorijo ozadje razstave. Kajti vemo, da so filmi nastajali tako v nekdanji zahodni
kot vzhodni Nemčiji, oboji pa imajo popolnoma različne perspektive. V filmih iz nekdanje Zvezne republike
nastopata kavboj in plemeniti divjak, v DDR pa so izpostavljali boj Indijancev proti belim imperialistom.
To je zgodovina, danes pa lahko obe filmski produkciji gledamo in komentiramo z novimi očmi.
VODITELJICA: Razstava in filmi, združeni v projekt Winnetou se vrača, so gostovali že v Beogradu in
Zagrebu, drevi pa prihajajo še v Škofjo Loko. Župan mag. Miha Ješe.
MIHA JEŠE: Loka bo en mesec v tako imenovanem indijanskem poletju bomo lahko rekli, ker dejansko celi
mesec dni se bomo okrog te teme vrteli, namreč poleg te razstave, ki je uradna razstava Goethejevega
inštituta, smo se dogovorili, da pritegnemo zraven tudi Zavod O, ki bo postavil dva vigvama za otvoritev
pred vrata Kina Sore, uredili bomo tudi preddverje Kina Sore, tu so določeni oblikovalci bili zraven,
predvsem seveda Društvo umetnikov Škofja Loka, pa spet Zavod O, in pa tudi skupina gledališka loške
gimnazije, ki bo za otvoritev, pa mogoče še parkrat, prispevala tiho igro ob vhodu na to razstavo.
VODITELJICA: V preddverju Kina Sora bo odprt tudi pravi Saloon z Divjega zahoda. Razstavo in dneve
Vinetouja bodo v Sokolskem domu na škofjeloškem Mestnem trgu odprli drevi ob 19-ih, slovesnosti pa
bo sledil ogled filma Zaklad v srebrnem jezeru, prvega vesterna, posnetega po romanih Karla Maya, ki je
doživel izjemen uspeh. V slovenščino prevedene vestern filme si bo nato moč brezplačno ogledati vse do
25. oktobra, ko bodo zaprli tudi razstavo.
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